

«Трофей»

Карела Готта

ДЮЖИНА «золотых соловьев» украшает квартиру чехословацкого певца Карела Готта. Этим артистическим трофеем двенадцать лет подряд награждает его самое многочисленное и самое авторитетное «жюри» — слушатели.

Слава замечательного певца Чехословакии давно перешагнула границы его родины. Он — неоднократный участник и лауреат международных фестивалей эстрадной песни. Десятки произведений написаны специально для «пражского соловья». Свидетельством тому, что Карел Готт подобрал ключи к людским сердцам, — два «золотых ключа», завоеванные певцом на фестивале в Карловых Варах.

— Я очень люблю петь и счастлив, что мое искусство, в какой бы стране я ни выступал, помогает мне быстро найти контакт со зрительным залом, — говорит Карел Готт.

Давно распроданы билеты на ленинградские концерты певца. Завтра он начинает выступления на сцене Оперной студии Консерватории.

О. СЕРДОБОЛЬСКИЙ

27 ИЮН 1975

Ленинградский рабочий